

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

1. lékařská fakulta

Neurologická klinika - Kateřinská 30, 128 21 Praha 2



Prof. MUDr. Karel Šonka, DrSc
předseda Oborové rady Neurovědy
Universita Karlova, 1. lékařská fakulta
- zde-

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE/LINKA

DATUM

11.7.2012

**V Ě C : Doporučení k obhajobě Ph.D. dizertační práce MUDr. Zdeňka Vojtěcha
„Alternativní způsoby chirurgické léčby meziotemporální epilepsie“**

MUDr. Zdeněk Vojtěch je vyzrálou vědeckou osobností, který předložil k obhajobě Ph.D. disertační práci na téma „Alternativní způsoby chirurgické léčby meziotemporální epilepsie“, která shrnuje výsledky jeho soustavné 17leté vědecké práce zabývající se uvedenou problematikou.

Od r. 1990 pracuje na neurologickém oddělení Nemocnice Na Homolce jako neurolog, elektroencefalografista a epileptolog, od r. 1998 ve funkci vedoucího lékaře epileptologické monitorovací jednotky. Je držitelem statutu epileptologa a specializovaného lékaře v oboru neurologie. V letech 1994-2002 absolvoval několik krátkodobých pobytů v epileptologických centrech ve Velké Británii a v USA. Je angažován jak v pregraduální výchově studentů (1. LF UK, 3.LF UK), tak i v postgraduálním vzdělávání (IPVZ, Česká liga proti epilepsii).

Publikační činnost Dr. Vojtěcha je neobyčejně rozsáhlá. Je hlavním autorem 3 monografií a 17 kapitol v monografiích. Celkem publikoval 18 původních prací, z toho 9 v časopisech s IF, souhrnný IF jeho prací je 18.667. Za svoji vědeckou činnost byl v posledních letech odměněn Pitřhovou cenou (za monografii Atlas elektroencefalografie dospělých) a Mimořádnou cenou České neurologické společnosti za přínos elektroencefalografie v epileptologii dospělých pacientů.

Závěrem lze tedy shrnout, že MUDr. Zdeněk Vojtěch prokázal mimořádné schopnosti samostatné vědecké práce i týmové spolupráce v oblasti epileptologie a plně doporučuji obhajobu jeho Ph.D. disertační práce.

Prof. MUDr. Soňa Nevšimalová, DrSc.

TELEFON
224 965 550

IČO
00216208

DIČ
CZ00216208

E-MAIL
iruzi@lf1.cuni.cz